npu noapepxke

d, BUKHH

Ilekuunsa 7

[lepeBoa n agantauua matepuanos [xoHa deHupo (John DeNero). Ucnonb3yeTtca ¢ paspelueHns aBTopa.



[Topaa0K peKypCUBHBLIX BbI3OBOB



OyHKUMA «Kackag»

(Mpumep)

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma



http://pythontutor.com/composingprograms.html#code=def+cascade(n)%3A%0A++++if+n+%3C+10%3A%0A++++++++print(n)%0A++++else%3A%0A++++++++print(n)%0A++++++++cascade(n//10)%0A++++++++print(n)%0A++++++++%0Acascade(123)&mode=display&origin=composingprograms.js&cumulative=true&py=3&rawInputLstJSON=%5B%5D&curInstr=0

OyHKUMA «Kackag»

(Mpumep)
def cascade(n): Global frame func cascade(n) [parent=Global]
if n < 10: cascade
print(n)
else: fl: cascade [parent=Global]
print(n) n 123
cascade(n//10)
-—)p print(n) f2: cascade [parent=Global]
n 12
cascade(123)
Return None
value

f3: cascade [parent=Global]
n (1

Return

None
value

WHTepakKTMBHAA Ouarpamma



http://pythontutor.com/composingprograms.html#code=def+cascade(n)%3A%0A++++if+n+%3C+10%3A%0A++++++++print(n)%0A++++else%3A%0A++++++++print(n)%0A++++++++cascade(n//10)%0A++++++++print(n)%0A++++++++%0Acascade(123)&mode=display&origin=composingprograms.js&cumulative=true&py=3&rawInputLstJSON=%5B%5D&curInstr=0

OyHKUMA «Kackag»

def cascade(n):
if n < 10:
print(n)
else:
print(n)
cascade(n//10)
print(n)

cascade(123)

Program output:

123
12
1
12

(Mpumep)

Global frame

cascade

fl: cascade [parent=Global]
n 123

f2: cascade [parent=Global]
n 12

Return

None
value

f3: cascade [parent=Global]
n (1

Return

None
value

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma

func cascade(n) [parent=Global]


http://pythontutor.com/composingprograms.html#code=def+cascade(n)%3A%0A++++if+n+%3C+10%3A%0A++++++++print(n)%0A++++else%3A%0A++++++++print(n)%0A++++++++cascade(n//10)%0A++++++++print(n)%0A++++++++%0Acascade(123)&mode=display&origin=composingprograms.js&cumulative=true&py=3&rawInputLstJSON=%5B%5D&curInstr=0

OyHKUMA «Kackag»

def cascade(n):
if n < 10:
print(n)
else:
print(n)
cascade(n//10)
print(n)

cascade(123)

Program output:

123
12
1
12

(Mpumep)

Global frame

cascade

fl: cascade [parent=Global]
n 123

f2: cascade [parent=Global]
n 12

Return

None
value

f3: cascade [parent=Global]
n (1

Return

None
value

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma

func cascade(n) [parent=Global]

Bce ¢ppenmbl cascade oTHOCATCH
K pa3HbM BbiI30BaM cascade.


http://pythontutor.com/composingprograms.html#code=def+cascade(n)%3A%0A++++if+n+%3C+10%3A%0A++++++++print(n)%0A++++else%3A%0A++++++++print(n)%0A++++++++cascade(n//10)%0A++++++++print(n)%0A++++++++%0Acascade(123)&mode=display&origin=composingprograms.js&cumulative=true&py=3&rawInputLstJSON=%5B%5D&curInstr=0

OyHKUMA «Kackag»

def cascade(n):
if n < 10:
print(n)
else:
print(n)
cascade(n//10)
print(n)

cascade(123)

Program output:

123
12
1
12

(Mpumep)

Global frame

cascade

fl: cascade [parent=Global]
n 123

f2: cascade [parent=Global]
n 12

Return

None
value

f3: cascade [parent=Global]
n (1

Return

None
value

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma

func cascade(n) [parent=Global]

Bce ¢penmMbl cascade OTHOCATCS
K pa3HbM BbiI30BaM cascade.

*[loka He noABNAeTCH
Bo3BpalaeMoe 3HavyeHue (Return
value), BbiI30B He 3aBEpLUEH.
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OyHKUMA «Kackag»

def cascade(n):
if n < 10:
print(n)
else:
print(n)
cascade(n//10)
print(n)

cascade(123)

Program output:

123
12
1
12

(Mpumep)

Global frame

cascade

fl: cascade [parent=Global]
n 123

f2: cascade [parent=Global]
n 12

Return

None
value

f3: cascade [parent=Global]
n (1

Return

None
value

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma

func cascade(n) [parent=Global]

Bce ¢penmMbl cascade OTHOCATCS
K pa3HbM BbiI30BaM cascade.

*[loka He noABNAeTCH
Bo3BpalaeMoe 3HavyeHue (Return
value), BbiI30B He 3aBEpLUEH.

- Jlobasg MHCTPYKUMUA MOXET ObiTb
KaK [0, TakK W nocne
PEKYPCUBHOI O BbI30OBaA.
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OyHKUMA «Kackag»

def cascade(n):
if n < 10:
print(n)
else:
print(n)
cascade(n//10)
print(n)

cascade(123)

Program output:

123
12
1
12

(Mpumep)

Global frame

cascade

fl: cascade [parent=Global]
n 123

f2: cascade [parent=Global]
n 12

Return

None
value

f3: cascade [parent=Global]
n (1

Return

None
value

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma

func cascade(n) [parent=Global]

Bce ¢penmMbl cascade OTHOCATCS
K pa3HbM BbiI30BaM cascade.

*[loka He noABNAeTCH
Bo3BpalaeMoe 3HavyeHue (Return
value), BbiI30B He 3aBEpLUEH.

- Jlobasg MHCTPYKUMUA MOXET ObiThb
KaK [0, TaK W nocne
PEKYPCUBHOI O BbI30OBaA.
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OyHKUMA «Kackag»

def cascade(n):
if n < 10:
print(n)
else:
print(n)
cascade(n//10)
print(n)

cascade(123)

Program output:

123
12
1
12

(Mpumep)

Global frame

cascade

fl: cascade [parent=Global]
n 123

f2: cascade [parent=Global]
n 12

Return

None
value

f3: cascade [parent=Global]
n (1

Return

None
value

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma

func cascade(n) [parent=Global]

Bce ¢penmMbl cascade OTHOCATCS
K pa3HbM BbiI30BaM cascade.

*[loka He noABNAeTCH
Bo3BpalaeMoe 3HavyeHue (Return
value), BbiI30B He 3aBEpLUEH.

- Jlobasd MHCTPYKUMUA MOXET ObiTb
KaK [0, TaK W nocrne
PEKYPCUBHOI O BbI30OBaA.
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OyHKUMA «Kackag»

(Mpumep)
def cascade(n): Global frame
1f n < 10: cascade
print(n)
else: fl: cascade [parent=Global]
print(n) N 123
cascade(n//10)
— print(n) f2: cascade [parent=Global]
n 12
cascade(123) .
ecurn
value None
Program output:
_==m==T3: cascade [parent=Global]
123 'a-""" P
12 ' n |1
Y 4
- === Return
l < value None
12

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma

func cascade(n) [parent=Global]

Bce ¢penmMbl cascade OTHOCATCS
K pa3HbM BbiI30BaM cascade.

*[loka He noABNAeTCH
Bo3BpalaeMoe 3HavyeHue (Return
value), BbiI30B He 3aBEpLUEH.

- Jlobasd MHCTPYKUMUA MOXET ObiTb
KaK [0, TaK W nocrne
PEKYPCUBHOI0O Bbi30OBaA.


http://pythontutor.com/composingprograms.html#code=def+cascade(n)%3A%0A++++if+n+%3C+10%3A%0A++++++++print(n)%0A++++else%3A%0A++++++++print(n)%0A++++++++cascade(n//10)%0A++++++++print(n)%0A++++++++%0Acascade(123)&mode=display&origin=composingprograms.js&cumulative=true&py=3&rawInputLstJSON=%5B%5D&curInstr=0

OyHKUMA «Kackag»

(Mpumep)
def cascade(n): Global frame
if n < 10: cascade
print(n)
else: fl: cascade [parent=Global]
print(n) n 123
cascade(n//10)
—". print(n) 11:2: cascade [parent=Global]
7 4
! n 12
cascade(123) :
: Return None
. value
[ |

Program output:

4
123 y===== =" . ==f3: cascade [parent=Global]
r 4 :‘
¢
-=="7" Return
m = - J
1 < ’ value None

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma

func cascade(n) [parent=Global]

Bce ¢ppenmbl cascade oTHOCATCH
K pa3HbM BbiI30BaM cascade.

*[loka He noABNAeTCH
Bo3BpalaeMoe 3HavyeHue (Return
value), BbiI30B He 3aBEpLUEH.

- Jlobasd MHCTPYKUMUA MOXET ObiTb
KaK [0, TaK W nocrne
PEKYPCUBHOI0O Bbi30OBaA.
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[1Ba onpeneneHunsa cascade

(Mpumep)



[1Ba onpeneneHunsa cascade

(Mpumep)
def cascade(n): def cascade(n):
if n < 10: print(n)
print(n) if n >= 10:
else: cascade(n//10)
print(n) print(n)

cascade(n//10)
print(n)



[1Ba onpeneneHunsa cascade

(Mpumep)
def cascade(n): def cascade(n):

if n < 10: print(n)
print(n) if n >= 10:

else: cascade(n//10)
print(n) print(n)
cascade(n//10)
print(n)

N3 OBYX NIOrM4eCcKU OOMHAKOBBLIX peann3aunmnm oOblMHO nydle Ta, 4YTO MEeHble.



[1Ba onpeneneHunsa cascade

(Mpumep)
def cascade(n): def cascade(n):

if n < 10: print(n)
print(n) if n >= 10:

else: cascade(n//10)
print(n) print(n)
cascade(n//10)
print(n)

3 pBYX NOrMyeckn OAMHAKOBBLIX peanu3aunm obbIYHO nydwe Ta, 4YTO MeHble.

- B paHHOM cnydae, 6onee pnuHHaa — 6onee noHATHaa (xoTd Obl NS MeHH).



[1Ba onpeneneHna cascade

(Mpumep)
def cascade(n): def cascade(n):

if n < 10: print(n)
print(n) if n >= 10:

else: cascade(n//10)
print(n) print(n)
cascade(n//10)
print(n)

N3 OBYX NIOrM4eCcKU OOMHAKOBBLIX peann3aunmnm oOblMHO nydle Ta, 4YTO MEeHble.
B maHHOM cnydyae, 6onee pnuHHaa — 6onee noHaTHas (xoTd Obl NS MeHs).

[lpn N3y4yeHun peKypCuBHLIX QYHKLUMW, CTaBb MNPOCTbie CAy4Yanm B Havaso.



[1Ba onpeneneHna cascade

(Mpumep)
def cascade(n): def cascade(n):

if n < 10: print(n)
print(n) if n >= 10:

else: cascade(n//10)
print(n) print(n)
cascade(n//10)
print(n)

N3 OBYX NIOrM4eCcKU OOMHAKOBBLIX peann3aunmnm oOblMHO nydle Ta, 4YTO MEeHble.
B maHHOM cny4dae, 6onee pnuHHas — 6onee noHATHaa (xots 6bl Ons MeHs).
[lpn N3yyeHUn peKypCcuBHLIX QYHKUWUW, CTaBb MPOCTble Ciay4Yanm B Hadano.

06e peanun3auun PeEKYPCUBHbI, XOTHA TONbKO MepBas UMEET KAaHOHUYECKYI CTPYKTYpY.



[Tpumep: obpaTHbIN Kackag



ObpaTHbIN Kackaf,

Hannwn ¢yHKLUMIO, KOTOpas BbIBOAMT OOpaTHbIM Kackapn,:



ObpaTHbIN Kackaf,

Hannwn ¢yHKLUMIO, KOTOpas BbIBOAMT OOpaTHbIM Kackapn,:

1

12
123
1234
123
12

1



ObpaTHbIN Kackaf,

Hannwn ¢yHKLUMIO, KOTOpas BbIBOAMT OOpaTHbIM Kackapn,:

1 def inverse cascade(n):
12 grow(?))
print(n
%334. shrink(n)
123
12

1



ObpaTHbIN Kackaf,

Hannwn ¢yHKLUMIO, KOTOpas BbIBOAMT OOpaTHbIM Kackapn,:

1 def inverse cascade(n):
12 grow(n)
print(n)
%334. shrink(n)
%%3 def f _then _g(f, g, n):
1T n:
1 f(n)

g(n)



ObpaTHbIN Kackaf,

Hannwn ¢yHKLUMIO, KOTOpas BbIBOAMT OOpaTHbIM Kackapn,:

1 def inverse cascade(n):
12 grow(n)

print(n)
%334. shrink(n)
123
19 def f_then _g(f, g, n):

1T n:
1 f(n)

g(n)
grow Llambda n: f_then_g(

shrink = lambda n: f_then_g(



ObpaTHbIN Kackaf,

Hannwn ¢yHKLUMIO, KOTOpas BbIBOAMT OOpaTHbIM Kackapn,:

1 def inverse cascade(n):
12 grow(n)

print(n)
%334. shrink(n)
%%3 def f _then _g(f, g, n):

1T n:
1 f(n)

g(n)
grow lambda n: f_then_g(grow, print, n//10)

shrink = lambda n: f_then_g(print, shrink, n//10)



[1peBoBMOHaA peKkypcus



[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHANA PeEKypcCcUs NOSIBAAETCA B Cliy4ae, Korga M3 Tena peKypCcuBHOW OyHKUMM penaeTtcs bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.



[1peBoBMOHAA pekypcusd

[lpeBOBUOHAA peKypcus NOSABNAETCHS B CJQlyyae, Korga M3 Tena PeKypCuMBHOW OYHKUMW penaetca bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg
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[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHAA peKypcus NOSABNAETCHS B CJQlyyae, Korga M3 Tena PeKypCuMBHOW OYHKUMW penaetca bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg
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[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHAA peKypcus NOSABNAETCHS B CJQlyyae, Korga M3 Tena PeKypCuMBHOW OYHKUMW penaetca bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21,

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg



http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg

[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHAA peKypcus NOSABNAETCHS B CJQlyyae, Korga M3 Tena PeKypCuMBHOW OYHKUMW penaetca bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8§, crn 35

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21,

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg



http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg

[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHANA PeEKypcCcUs NOSIBAAETCA B Cliy4ae, Korga M3 Tena peKypCcuBHOW OyHKUMM penaeTtcs bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8§, crn 35

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, caa 9,227,465

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg



http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg

[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHANA PeEKypcCcUs NOSIBAAETCA B Cliy4ae, Korga M3 Tena peKypCcuBHOW OyHKUMM penaeTtcs bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8§, crn 35

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, caa 9,227,465

def fib(n):

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg
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[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHANA PeEKypcCcUs NOSIBAAETCA B Cliy4ae, Korga M3 Tena peKypCcuBHOW OyHKUMM penaeTtcs bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8§, crn 35

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, caa 9,227,465

def fib(n):
if n == 0:

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg
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[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHANA PeEKypcCcUs NOSIBAAETCA B Cliy4ae, Korga M3 Tena peKypCcuBHOW OyHKUMM penaeTtcs bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8§, crn 35

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, caa 9,227,465

def fib(n):
if n == 0O:
return O

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg
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[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHANA PeEKypcCcUs NOSIBAAETCA B Cliy4ae, Korga M3 Tena peKypCcuBHOW OyHKUMM penaeTtcs bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8§, crn 35

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, caa 9,227,465

def fib(n):
if n == 0:
return O
elif n == 1:

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg



http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg

[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHANA PeEKypcCcUs NOSIBAAETCA B Cliy4ae, Korga M3 Tena peKypCcuBHOW OyHKUMM penaeTtcs bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8§, crn 35

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, caa 9,227,465

def fib(n):
if n == 0:
return O
elif n == 1:
return 1

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg
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[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHANA PeEKypcCcUs NOSIBAAETCA B Cliy4ae, Korga M3 Tena peKypCcuBHOW OyHKUMM penaeTtcs bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8§, crn 35

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, caa 9,227,465

def fib(n):
if n == 0:
return O
elif n == 1:
return 1
else:

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg
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[1peBoBMOHaaA peKkypcus

[lpeBOBUOHANA PeEKypcCcUs NOSIBAAETCA B Cliy4ae, Korga M3 Tena peKypCcuBHOW OyHKUMM penaeTtcs bonee
OOHOr0 PEKYPCUBHOIO BbLI30OBA.

n: 0,1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8§, crn 35

fib(n): o, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, caa 9,227,465

def fib(n):
if n == 0:
return O
elif == 1:
return 1

else:
return fib(n-2) + fib(n-1)

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Fibonacci.jpg
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[1peBoBMOHaaA peKkypcus

Npouecc Bbluncnenme fib(5) MoxHO M300pa3nTb B BUAOe OepeBa.



[1peBoBMOHaaA peKkypcus

Npouecc Bbluncnenme fib(5) MoxHO M300pa3nTb B BUAOe OepeBa.

fib(5)



[1peBoBMOHaaA peKkypcus

Npouecc Bbluncnenme fib(5) MoxHO M300pa3nTb B BUAOe OepeBa.

fib(5)

/////////////

fib(3)



[1peBoBMOHaaA peKkypcus

Npouecc Bbluncnenme fib(5) MoxHO M300pa3nTb B BUAOe OepeBa.

fib(5)

///////////// \\\\\\\\\\\\\

fib(3) fib(4)



[1peBoBMOHaaA peKkypcus

Npouecc Bbluncnenme fib(5) MoxHO M300pa3nTb B BUAOe OepeBa.

fib(5)
fib(3) fib(4)
/ AN
fib(1) fib(2)
\ / AN
1 fib(0) fib(1)



[1peBoBMOHaaA peKkypcus

Npouecc Bbluncnenme fib(5) MoxHO M300pa3nTb B BUAOe OepeBa.

fib(5)

fib(2)
1  fib(0) fib(1) S N
‘ ‘ fib(0Q) fib(1)
0 1 ‘ ‘
0 1

fib(3)
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- PekypcuBHaad OexkoMno3umuua: Mnouck ,
bosiee NpPoCTbLIX Cly4vaes. PR

WlcchenpyeM nBe BO3MOXHOCTMW: '
-XoTsa Obl 0fHa 4YacTb paHa 4 ,
*HeT HM ogHOM yYacTu paBHOW 4 '

- PewaeM pnBe 6onee npocTble 3apayn:
q

-count_partitions(2, 4) ====w---'
- count_partitions(6, 3)----------------. . .. ..
. ® & e ®e
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npennonaraeT UcCcNiegoBaHUe pa3fnyHbIX
BAPUAHTOB.




[ToacyeTt pa3bneHmnn

PazbueHneM Ha3bBaeTCs nMNpencTaB/leHME HATypasIbHOro 4Yucna n B BUAE CYMMbl HaTypasbHbIX
Cllaraembix, a CaMuM claraemMble — 4yacTaMM pa3bueHusa. [lopAOoOK charaemMblx He urpaet ponu. bypem
3anNucbiBaTb pa3bueHus nepeyncnag UX 4YacTu B BoO3pacTawuweM nopsgke. [lycTb 4YacTb pa3bueHusa He

npesbillaeT m.

PekypcuBHasi OEKOMMNO3ULUA: MOUCK
bosiee nNpocThIX Cly4aes.

WccnepyeM nBe BO3MOXHOCTMW:

XoTta 6bl ogHa 4YacTb paHa 4

HeT HM ogHOM 4acTu paBHOW 4
PewaeMm pnBe 6onee npocTble 3apayn:
count_partitions(2, 4)
count_partitions(6, 3)
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npennonaraetT mccnepoBaHue
PA3NNYHbIX BApPUAHTOB.
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Cllaraembix, a CaMuM claraemMble — 4yacTaMM pa3bueHusa. [lopAOoOK charaemMblx He urpaet ponu. bypem
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def count_partitions(n, m):
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elif n < 0O:
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elif m == 0:
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else:
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without m = count partitions(n, m-1)
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HAaTYypaJlbHOrO0O 4Yucjla N B BUOE CYMMbl HaTypaJibHbIX
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WccnepyeM nBe BO3MOXHOCTMW:

XoTta 6bl ogHa 4YacTb paHa 4

HeT HM ogHOM 4acTu paBHOW 4
PewaeMm pnBe 6onee npocTble 3apayn:
count_partitions(2, 4)
count_partitions(6, 3)

[lpeBoBUOHaAA pekypcud 3a4acTylo
npennonaraetT mccnepoBaHue
PA3NNYHbIX BApPUAHTOB.

def count_partitions(n, m):

1T n == 0:
return 1

elif n < 0O:
return 0

elif m == 0:
return 0

else:
with m count partitions(n-m, m)
without m = count partitions(n, m-1)
return with m + without m

(Mpumep)

WHTepaKTWUBHaa OuarpamMma
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